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Ata da décima sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no dia 
09 de outubro de 2024, às nove horas (09h00min) no salão da câmara municipal 
de Banabuiú, realizou-se uma sessão ordinária sob a presidência, do vereador e 
Vice-Presidente Emerson Gonçalves Parente e secretariado pela vereadora 
Helton Rodrigues Nunes. O presidente cumprimenta, agradece a presença e 
deseja um bom dia a todos. Em seguida solicita a secretária para fazer a chamada 
nominal dos Vereadores, fizeram-se presentes Anne Vilene Machado Nobre de 
Vasconcelos, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente, Francisco 
Filho de Oliveira Rêgo, Francisco Romário de Lima, Gilson Fernandes da Silva, 
Helton Rodrigues Nunes, Maria de Fátima Silveira da Silva, Samara Dayne 
Lemos e Thiago de Sousa Oliveira. Faltou o vereador Clériston Aurélio da Silva 
Nobre. Havendo presença de quórum, o presidente declarou aberta a sessão. 
Dando prosseguimento aos trabalhos o senhor presidente deu início ao 
EXPEDIENTE solicitando o secretário que fizesse a leitura da ata da sessão 
anterior, que foi colocada em aprovação de maneira simbólica, sendo aprovada 
pelos presentes. O presidente convidou a vereador Helton Rodrigues Nunes para 
fazer a leitura do texto bíblico. Foi executado o hino do município, conforme a lei 
municipal de n° 629 de 16 de junho de 2017. Dando continuidade o Presidente 
solicita o secretário para fazer a leitura das MATÉRIAS. Não houve matérias. O 
presidente passa para ORDEM DO DIA: Dando continuidade aos trabalhos o 
Presidente Romário Lima facultou a palavra na ordem da inscrição dos vereadores, 
sendo que cada vereador teve disponível 10 minutos para fazer o uso da palavra. 
Falou o vereador Francisco Filho de Oliveira Rego, iniciou cumprimentando a 
todos. Deixe o seu agradecimento especial a sua família e a todos de pedra branca. 
Disse que após esse pleito que vivenciaram momentos em que foram bem acolhidos 
em todas as visitas a Banabuiú. Disse que tiveram oportunidade de ouvir o que as 
pessoas mais desejam. Disse que para ele é momento de gratidão e externa sua 
felicidade com sua votação. Disse que não foi reeleito, mas que sai da câmera de 
Banabuiú com certeza de dever cumprido. Disse ainda que os 598 votos foram de 
reconhecimento do seu trabalho, E que foram de confiança respeito e lealdade.  O 
parlamentar diz que não está triste pois os 598 votos que tirou são de pessoas que 
acreditam numa política renovada. Disso que mais feliz ainda está com a sua 
comunidade que mais uma vez mostra o reconhecimento ao seu trabalho. Seguiu 
falando sobre o assunto e do momento de felicidade gratidão. Desejo que todos os 
vereadores façam um bom trabalho assim como também a nova gestão. Por fim 
agradeceu. Falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira, iniciou sua fala 
cumprimentando todos os presentes, tanto presencialmente quanto online. Ele 
mencionou o período eleitoral, destacando que foi bastante cansativo, e aproveitou 
para agradecer aos familiares, amigos e eleitores que acreditaram em seu trabalho. 
Thiago direcionou um agradecimento especial à vereadora Vilene Nobre, 
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descrevendo-a como uma mulher guerreira e forte, afirmando ter certeza de que ela 
ainda contribuirá muito para o município de Banabuiú. Ele ressaltou que está 
sempre à disposição para ajudá-la no que for necessário. Thiago também comentou 
sobre os objetivos não alcançados na chapa majoritária, mas enfatizou que há muito 
a ser feito. Embora não tenham saído vitoriosos, ele afirmou que aprenderam 
bastante ao longo da campanha e que não se deve desistir. O vereador mencionou 
que estará mais uma vez na Câmara, cumprindo seu terceiro mandato com a ajuda 
de Deus, sempre agradecendo à população. Reforçou que seu mandato não será 
em prol de interesses pessoais, mas sim para o benefício da população de 
Banabuiú. Ele expressou sua expectativa de que o novo prefeito faça uma boa 
gestão e parabenizou os seis novos vereadores que tomarão posse em 2025. 
Thiago destacou o legado deixado pela vereadora Vilene Nobre e pelo vereador 
Clériston Aurélio, desejando sabedoria e inteligência aos novos parlamentares, para 
que coloquem o dever de trabalhar pela população de Banabuiú em primeiro lugar. 
O vereador também esclareceu rumores que circulavam entre a população sobre a 
possibilidade de ele não assumir o mandato em 2025. Ele afirmou, com 
tranquilidade, que assumirá sim, pois fez um bom trabalho e atingiu seus objetivos. 
Thiago explicou que, até o momento, não recebeu nenhum comunicado oficial sobre 
o assunto, mas que sua assessoria está aguardando qualquer resposta formal. Ele 
destacou que os rumores não passam de conversas infundadas de pessoas que 
não atingiram seus próprios objetivos e tentam atrapalhar os demais. Finalizou 
dizendo que, quando confiamos em Deus como nossa fortaleza, não há nada a 
temer. Thiago também mencionou as perseguições que enfrentou durante o período 
eleitoral, mas destacou que superou todas elas e que, quanto maior a batalha, maior 
o sentimento de superação e vitória. Ele reforçou a importância de cada vereador 
honrar os votos que recebeu, fazendo a diferença na Câmara, e agradeceu 
novamente a Deus e à população de Banabuiú. O vereador afirmou que os próximos 
quatro anos serão de muito trabalho e dedicação ao município, sempre buscando 
apoio maior do governo para beneficiar a população. Por fim, Thiago elogiou o 
vereador Francisco Filho, afirmando que, embora não tenha sido desta vez, ele não 
deve desistir, pois Deus tem planos maiores para ele. Disse que Francisco sempre 
poderá contar com ele e desejou uma ótima semana a todos, finalizando com que 
Deus abençoe. Falou a vereadora Samara Dayne Lemos, iniciou seu discurso 
cumprimentando a todos e mencionando o recente período eleitoral, destacando 
que, embora tenha sido um momento cansativo, já passou. Ela parabenizou todos 
os candidatos e prefeitos eleitos, e o grupo do qual fez parte, deixando uma 
mensagem de apoio para que continuem o trabalho do prefeito Edinho Nobre. 
Samara destacou a importância de o prefeito eleito dar continuidade aos avanços 
na cidade e parabenizou os vereadores eleitos, desejando que eles tenham 
sabedoria e discernimento para realizar um bom trabalho. Em seu discurso, Samara 
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expressou sua felicidade e gratidão, reconhecendo que, apesar de não ter sido 
eleita, estava satisfeita com o apoio que recebeu e com sua votação. Ela relembrou 
que o período eleitoral foi difícil, especialmente por ter sido subestimada, mas 
ressaltou o reconhecimento de seu trabalho na Câmara e o orgulho de sair de 
cabeça erguida. Samara também mencionou a importância da Procuradoria 
Especial da Mulher, que considerou um dos fatores que influenciaram os votos 
recebidos na sede. A vereadora agradeceu a todos que confiaram nela, afirmando 
que estava tranquila e grata, apesar de ainda não saber sobre seu futuro. Ela 
lembrou que é formada em enfermagem e ressaltou que ainda tem quase três 
meses de mandato para continuar lutando pelas causas que sempre defendeu, 
como saúde, direitos das mulheres e juventude. Samara compartilhou uma oração, 
na qual pediu a Deus que Sua vontade fosse feita, e expressou sua alegria pela 
vitória de sua amiga, candidata de uma cidade vizinha. Por fim, Samara lamentou a 
perda de vereadores como Gilson Fernandes, Francisco Filho e Helton Rodrigues 
no parlamento de Banabuiú, mas destacou que é necessário respeitar a soberania 
da democracia. Ela encerrou seu discurso dizendo que, apesar de estar finalizando 
um ciclo, aprendeu muito ao longo do caminho e desejou sucesso ao futuro prefeito, 
aos novos vereadores e à população de Banabuiú. Concluiu agradecendo e pedindo 
que Deus abençoe a todos. Falou o vereador Daniel Bandeira Lima, começou 
agradecendo a Deus e cumprimentando os demais Vereadores em nome do 
Presidente da Câmara e a todos que estão assistindo pelas redes sociais. Iniciou a 
palavra falando um pouco sobre sua trajetória política, agradecendo especialmente 
a sua família seus amigos e apoiadores por todo apoio e suporte durante esta 
campanha de 45 dias que foi curta, mas proveitosa, continuou agradecendo cada 
um dos 774 votos que recebeu, sendo 517 no interior do município e 257 na sede, 
pois o mesmo recebeu voto em todas as 60 urnas do município sento assim o 
terceiro vereador mais votado do município. Cumprimentou o prefeito eleito Marcilio 
Coelho e sua vice Yascara Silveira, e também parabenizou os candidatos da 
oposição Vilene Nobre e Cleriston pela coragem e determinação. Deu continuidade 
agradecendo aos seus colegas vereadores que infelizmente não chegaram o êxito, 
sendo eles os colegas Gilson Fernandes, Neném das pedras Brancas, Samara 
Gadelha e Helton Rodrigues, como também seus colegas que conquistaram a 
reeleição Dona mazinha Silveira, Thiago do Jiqui, Romário Lima e Emerson 
Parente. Ele continuou pedindo respeito e demostrando solidariedade ao 
acontecido com o então vereador Helton rodrigues. Parabenizou também todos que 
prestaram seus nomes como candidatos e aos novos que irão entrar a partir de 
janeiro de 2025. Finalizou dizendo a população de Banabuiú que podem contar com 
o ele, pois o mesmo está a disposição para o melhor de Banabuiú. Falou o vereador 
Helton Rodrigues Nunes, iniciou fazendo uma leitura bíblica para a reflexão de 
todos, iniciou falando sobre a campanha e agradecendo a sua esposa, amigos e 
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apoiadores e pelos quatrocentos e dezesseis votos, falou sobre suas marcas que 
deixou em tão pouco tempo de vereador nas regiões próximas a Boa Água. Falou 
sobre a perseguição durante a última semana de campanha em sua casa na Boa 
Água e agradece a todos os amigos que não deixaram algo pior acontecer e a deus 
pela proteção e que Deus dê sabedoria a todos que foram eleitos e deu parabéns 
ao prefeito eleito Marcílio Coelho para que ele faça um excelente governo na cidade 
de Banabuiú. Falou a vereadora Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, 
iniciou cumprimentando a todos. A parlamentar inicia dizendo que não poderia 
deixar de falar, vindo de um Período político aonde foram 45 dias E que ela vem 
enfrentando esse trabalho há quatro anos. Agradeceu a Deus por ter sido vereadora 
de Banabuiú E por ter se colocado a prefeita. Agradeceu todas as pessoas que 
acredita em seu trabalho, agradecendo também aos 5967 votos que foram 
alcançados. Disse que seu grupo não era formado por pessoas políticas, mas por 
pessoas comuns. Pessoas que acreditam no Banabuiú e em um novo tempo de 
respeitar as pessoas. Disse que foram quase 6000 votos que expressa a vontade 
de mudar Banabuiú. A vontade de ter uma mulher eleita a prefeita de Banabuiú. 
Disse que não chegou ao êxito, mas que foram vitoriosos até onde chegaram. 
Ressaltou que foi uma campanha limpa de muito respeito onde ela não percebeu 
ninguém. Seguiu falando sobre a sua coragem de levar uma equipe com ela. Deixou 
seus agradecimentos a todas as pessoas que receberam em suas casas. 
Parabenizou a todos os vereadores reeleitos. Por fim agradeceu a todos que 
acreditaram nela. Falou o vereador Gilson Fernandes da Silva, iniciou 
cumprimentando a todos e fazendo uma leitura bíblica para reflexão de todos. O 
parlamentar fala do quinto mandato onde não teve grande atuação. Disse que 
esteve em tratamento da covid e que deixou as coisas acontecerem. Ele disse que 
tem um legado e que esperava uma quantidade de voto maior. Falou q seu partido 
seria difícil de concorrer, o partido do PSB. O vereador externa que não acreditava 
em ser eleito. Disse que participou do pleito da confiança de Marcílio e Yaskara e 
agradeceu o apoio do prefeito Edinho Nobre. O mesmo falou de sua conversa com 
o Junior filho do prefeito que lhe deu forças para participar da campanha e seguiu 
sem perseguir ninguém. Falou dos discursos inverdades que são feitos. Seguiu 
falando sobre a política e do egoísmo que existe na mesma. Falou da praça Vila 
Mariana que foi feita e que não houve reconhecimento da família. Disse de seus 
requerimentos que foram colocados e atendido pelo prefeito Edinho, mas que 
infelizmente não foram agraciados. Seguiu falando de seus feitos e agradeceu ao 
prefeito. Falou de sua pregação da malha da água e biodiesel há muito tempo e que 
hj prega a evolução da Mineração do Estado do Ceará onde Banabuiú está inserido 
no Vale da Borboleta com o lítio e o Quartz. Seguiu falando sobre o assunto falando 
da riqueza do Nordeste onde precisa de políticas públicas da orla nacional, olhe 
mais para o Nordeste. Ressaltou que a transformação do país só será através da 
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Educação. Parabenizou a todos os vereadores pela classificação. Disse que o 
palanque deve ser desarmando é que não se deve existir lada A ou lado B, pois 
Marcílio e Yascara fará uma boa administração. Falou do respeito que se deve 
existir principalmente por quem ele fez muito e que em uma visita simplesmente 
viraram as costas para ele. Seguiu falando sobre o assunto e dizendo que não o 
procurassem mais. Seguiu falando o sobre a falsidade na política e parabenizando 
a todos. Por fim agradeceu. Falou a vereadora Maria de Fátima Silveira da Silva, 
inicia a fala cumprimentando cordialmente os outros vereadores, ao público 
presente e demais, na sequência de sua palavra agradece aos apoios que recebeu 
na campanha eleitoral 2024, desde a coordenação aos seus eleitores, pelo o 
quantitativo de votos obtidos e estende seus agradecimentos a seu esposo, Dr. 
Arimatéa. Ademais, no decorrer de sua fala, Mazinha relembra momentos da dos 
51 dias de campanha, falando também da importância de fazer-se uma campanha 
limpa e sem brigas, mencionou fatos que ocorreram neste período, onde informou 
que diante de alguns acontecimentos, manteve sua candidatura com respeito ao 
próximo. Na sequência, Mazinha fala de seus projetos que foram atendidos pelo o 
poder executivo municipal e fala também de emendas parlamentares conseguidas 
diretamente do gabinete de algumas deputadas, e reitera sua palavra quanto a seu 
trabalho por Banabuiú. Após isso, a mesma retoma seus agradecimentos a todos, 
pelos os dias passados e finaliza sua fala com isto. Falou o vereador Emerson 
Gonçalves Parente, na presente sessão, o Vereador agradece a Deus pela a 
dádiva da vida, e ao povo de Banabuiú. Por conseguinte, o mesmo parabeniza a 
todos que travaram a luta da campanha eleitoral, e ressalta que merecem respeito, 
pois sabe o quanto é difícil está nesse meio, onde acontece tanta humilhações, 
desilusões, ingratidões, perseguições, entre várias outras coisas, no qual o 
Vereador Emerson ressalta também ter sofrido. Dito isto, parabeniza aos quais 
tiveram êxito. Em seguida, agradece a sua esposa, a sua família, e a sua 
coordenação de campanha que o ajudou durante esse período, agradece pelos os 
538 votos que teve no município. Em continuidade, fala sobre o respeito que teve 
com os seus parceiros de campanha, tendo coerência em seu trabalho. O mesmo 
ressalta a dificuldade para uma cadeira no legislativo, mas em contrapartida vem o 
trabalho como recompensa e conquista. O Vereador Emerson Parente fala sobre 
sua votação e diz que nos sertões banabuienses o mesmo teve um total de 232 e 
na Sede do Município um total de 306 somando um total de 538 votos, onde o 
mesmo fala que se sente muito feliz pela a votação conquistada. Ressalta a luta 
que irá ter pelo o partido pelo o qual fazia parte, Partido Democrático Trabalhista 
(PDT). Dito isso, parabeniza a coligação adversária, pela a campanha feita e pela a 
votação expressiva e em seguida parabeniza a coligação do executivo em qual fazia 
parte, parabeniza ao Prefeito eleito, Marcílio Coelho e Vice-prefeita eleita, Yaskára 
Silveira, pelo o pleito eleitoral. Em seguida, fala sobre seu lema durante a 
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campanha, tendo respeito por seus amigos e candidatos a vereadores, ressaltando 
para a sua coordenação e sua militância para não perseguir ninguém, pois esse era 
o trabalho dele, não infligir “sinal vermelho”. Reafirma continuar lutando por as 
causas que trabalhava, pelas as bandeiras que levantou e levanta. Agradece 
novamente ao seu povo e a votação que obteve. O mesmo diz que na politica existe 
muitas decepções, mas também muitas alegrias, e uma delas foi ter sido 
reconhecido pelo seu trabalho e esforço. Fala do seu empenho e que irá reforçar 
todas as suas lutas e que irá andar em todo município de Banabuiú para agradecer 
por sua votação. Em continuidade em sua fala, salda a amiga e companheira de 
parlamento Samara Gadelha. Parabeniza ao amigo Neném das pedras brancas, por 
sua imensa votação. Abraça em sua fala, seu amigo Gilson Fernandes e agradece 
pela a amizade. Salda também seu companheiro de partido Helton Rodrigues pela 
a votação e diz a todos que citou acima, que ergam a cabeça, pois os mesmos 
foram guerreiros. Em seguida, parabeniza aos novos vereadores eleitos e também 
aos reeleitos. Em continuidade agradece a sua região de base, o Distrito de 
Laranjeiras e a comunidade da Ribeira, onde se teve 119 votos, uma votação 
expressiva e reafirma seu compromisso com as comunidades. Por fim, fica à 
disposição para o diálogo, e ressalta seu respeito e educação para o parlamento. 
Falou o vereador Francisco Romário de Lima iniciou seu fala  agradecendo ao 
povo de Banabuiú e parabenizando os candidatos a prefeitos, como Marcílio e 
yascara e Vilene e Clériston. Ele também estendeu suas felicitações aos colegas 
vereadores e àqueles que, mesmo não eleitos, deixam seus trabalhos registrados 
e suas lutas em defesa das comunidades.Romário expressou que, não  exista um   
sentimento de tristeza e inconformismo para quem não permanecera no cargo, ele 
falou  que precisa respeita a vontade soberana do povo, reconhecendo que, mesmo 
com o trabalho realizado, a decisão popular é parte essencial da democracia. Ele 
destacou que, apesar de alguns momentos de tensão, o processo eleitoral 
transcorreu em paz e tudo foi resolvido de maneira satisfatória.O vereador pediu 
que, agora, todos deixem de lado as disputas políticas e voltem suas atenções para 
o trabalho em prol da população, que ainda necessita de muitas melhorias. Segundo 
ele, embora muito já tenha sido feito, ainda há muito a ser conquistado, e os 
vereadores estão comprometidos em buscar essas melhorias para Banabuiú.Ele 
finalizou desejando uma ótima quarta-feira e um excelente restante de semana a 
todos, pedindo que Deus ilumine a todos e conceda discernimento para que possam 
continuar trabalhando pelo bem da cidade. "Muito obrigado a todos". Não havendo 
mais matéria o Presidente Francisco Romário de Lima encerra a sessão 
desejando uma boa semana a todos, marcando a outra para o dia 10 de setembro 
de 2024. Eu Helton Rodrigues Nunes elaborei a presente ata que depois de lida 
e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes. 
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Ata da Décima sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no 
dia 09 de outubro de 2024, às nove horas (09h00min) no salão da câmara 
municipal de Banabuiú. 
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